



08/231-605/17P  
07.05.2024

# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

III СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

## РІШЕННЯ

№ \_\_\_\_\_

ПРОЄКТ

**Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва»**

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою виправлення технічної помилки Київська міська рада

### **ВИРІШИЛА:**

1. Унести до рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва» такі зміни:
  - 1.1. У пункті 4 слова «Культура і мистецтво» замінити словом «Освіта».
2. Оприлюднити це рішення в порядку, встановленому законодавством України.
3. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

ПОДАННЯ:

Депутати Київської міської ради

Вікторія МУХА

Володимир АНДРУСИШИН

ПОГОДЖЕНО:

Постійна комісія Київради з питань  
культури, туризму та суспільних комунікацій

Голова

Вікторія МУХА

Секретар

Володимир АНДРУСИШИН

Постійна комісія Київради з питань  
освіти і науки, молоді та спорту

Голова

Вадим ВАСИЛЬЧУК

Секретар

Олександр СУПРУН

Начальник управління  
правового забезпечення  
діяльності Київської міської ради

Валентина ПОЛОЖИШНИК

з рекомендацією  
від 30.05.2024 № 08/230 - 711

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
до проекту рішення Київської міської ради  
**«Про внесення змін**  
**до рішення Київської міської ради від 05.10.2023**  
**№ 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам**  
**закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку**  
**закладів культури базової мережі м. Києва»**

**1. Опис проблем, для вирішення яких підготовлено проект рішення, обґрунтування відповідності та достатності передбачених у проекті рішення механізмів і способів вирішення існуючих проблем, а також актуальності цих проблем для територіальної громади міста Києва.**

Відповідно до Наказу Міністерства фінансів України від 20 вересня 2017 року № 793 «Про затвердження складових Програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету» фінансування витрат на утримання закладів вищої мистецької освіти здійснюється в межах асигнувань по галузі «Освіта». У пункті 4 рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва» зазначено про передбачення Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) видатків на виплату творчих стипендій талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, в межах загальних асигнувань по галузі «Культура і мистецтво», що є технічною помилкою.

У зв'язку з цим є необхідність у виправленні технічної помилки в рішенні Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва» шляхом заміни у пункті 4 рішення слів «Культура і мистецтво» на слово «Освіта».

**2. Правове обґрунтування необхідності прийняття рішення (із посиланням на конкретні положення нормативно-правових актів, на підставі й на виконання яких підготовлено проект рішення.**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

**3. Опис цілей і завдань, основних положень проекту рішення, а також очікуваних соціально-економічних, правових та інших наслідків для територіальної громади міста Києва від прийняття запропонованого проекту рішення.**

Метою цього проекту рішення є приведення у відповідність рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва» для вжиття подальших організаційно-правових заходів щодо виконання цього рішення.

Проект рішення складається із преамбули та чотирьох пунктів.

Контроль за виконанням цього рішення покладено на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.

**4. Фінансово-економічне обґрунтування та пропозиції щодо джерел покриття цих витрат.**

Прийняття цього рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету міста Києва.

**5. Інформація про те, чи містить проєкт рішення інформацію з обмеженим доступом.**

Зазначений проєкт рішення Київської міської ради не містить інформації з обмеженим доступом у розумінні статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації».

**6. Інформація про те, чи стосується проєкт рішення прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та який вплив він матиме на життєдіяльність цієї категорії.**

Зазначений проєкт рішення не стосується прав і соціальної захищеності осіб з інвалідністю та не має впливу на життєдіяльність цієї категорії.

**7. Прізвище або назва суб'єкта подання, прізвище, посада, контактні дані доповідача проєкту рішення на пленарному засіданні та особи, відповідальної за супроводження проєкту рішення.**

Суб'єктом подання цього проєкту рішення є депутати Київської міської ради Вікторія МУХА та Володимир АНДРУСИШИН.

Особою, відповідальною за супроводження проєкту рішення Київської міської ради та доповідачем на пленарному засіданні Київської міської ради є депутат Київської міської ради Вікторія МУХА (202-73-05).

Депутати Київської міської ради

Вікторія МУХА

Володимир АНДРУСИШИН

**Порівняльна таблиця**  
до проєкту рішення Київської міської ради  
**«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163**  
**«Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів**  
**культури базової мережі м. Києва»**

Чинна редакція	Запропонована редакція
<p><b>«Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва»</b></p>	<p><b>«Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва»</b></p>
<p>Відповідно до статті 6 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 371/1805, зареєстрованого наказом Міністерства юстиції України від 02.02.2005 № 14/5, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про освіту», «Про вищу освіту», з метою підтримки та матеріального заохочення кращих талановитих студентів закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, Київська міська рада:</p> <p><b>ВИРШИЛА:</b></p>	<p>Відповідно до статті 6 Статуту територіальної громади міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 28.03.2002 № 371/1805, зареєстрованого наказом Міністерства юстиції України від 02.02.2005 № 14/5, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про освіту», «Про вищу освіту», з метою підтримки та матеріального заохочення кращих талановитих студентів закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, Київська міська рада:</p> <p><b>ВИРШИЛА:</b></p>

<p>1. Установити починаючи з 01 січня 2024 року творчу стипендію талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва.</p>	<p>1. Установити починаючи з 01 січня 2024 року творчу стипендію талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва.</p>
<p>2. Затвердити Положення про творчу стипендію талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, що додається.</p>	<p>2. Затвердити Положення про творчу стипендію талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, що додається.</p>
<p>3. Визначити Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) уповноваженим органом щодо виплати творчої стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва.</p>	<p>3. Визначити Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) уповноваженим органом щодо виплати творчої стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва.</p>
<p>4. Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передбачати видатки на виплату творчих стипендій талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, в межах загальних асигнувань по галузі «Культура і мистецтво».</p>	<p>4. Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) передбачати видатки на виплату творчих стипендій талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва, в межах загальних асигнувань по галузі «Освіта».</p>
<p>5. Виконавчому органу Київської міської ради вжити заходів щодо приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність до цього рішення.</p>	<p>5. Виконавчому органу Київської міської ради вжити заходів щодо приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність до цього рішення.</p>

<p>6. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.</p>	<p>6. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного оприлюднення.</p>
<p>7. Оприлюднити це рішення в порядку, установленому законодавством України.</p>	<p>7. Оприлюднити це рішення в порядку, установленому законодавством України.</p>
<p>8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.</p> <p>Київський міський голова Віталій КЛИЧКО</p>	<p>8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та суспільних комунікацій.</p> <p>Київський міський голова Віталій КЛИЧКО</p>

Депутати Київської міської ради



Вікторія МУХА

Володимир АНДРУСИШИН



# КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

СЕКРЕТАРІАТ

УПРАВЛІННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
ДІЯЛЬНОСТІ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, каб. 921

тел.: (044) 202-70-19

30.05.2024 № 08/230 - 711

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові постійної комісії  
Київської міської ради з питань  
культури, туризму та суспільних  
комунікацій  
Вікторії МУСІ

## Рекомендації

до проекту рішення Київської міської ради від 07.05.2024 № 08/231-605/ПР  
«Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05.10.2023  
№ 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої  
мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі  
м. Києва»

В управлінні правового забезпечення діяльності Київської міської ради проведено правову експертизу поданого проекту рішення від 07.05.2024 № 08/231-605/ПР «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 05.10.2023 № 7122/7163 «Про творчі стипендії талановитим студентам закладів вищої мистецької освіти, включених до переліку закладів культури базової мережі м. Києва» (далі – проект рішення) з приводу чого зазначаємо про таке.

Проект рішення потребує техніко-юридичного доопрацювання в частині нумерації структурних одиниць проекту рішення.

Начальник управління

Валентина ПОЛОЖИШНИК

Виконавець Тетяна Мороченець